

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Музичне мистецтво»,
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
зі спеціальності 025 Музичне мистецтво,
галузі знань 02 Культура і мистецтво
спеціалізації Інструментальне виконавство

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 025 Музичне мистецтво, другого (магістерського) рівня освіти включає комплекс документів розроблених кафедрою мистецтв Академією мистецтв ім. С.С. Прокоф'єва із врахуванням гуманітарних потреб суспільства.

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Дана ОПП презентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, якості підготовки магістра за спеціалізацією «Інструментальне виконавство», придатність випускників до працевлаштування, ресурсне забезпечення, академічну мобільність. Програма висвітлює компоненти ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми, регламентує форми атестації здобувачів вищої освіти.

Метою освітньо-професійної програми «Музичне мистецтво» є формування системи набутих загальних та фахових компетентностей магістра в музичній сфері, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується комплексністю та невизначеністю умов та вимог.

Важливо, що освітньо-професійна програма змістовно охоплює широкий спектр дисципліни музичного циклу, що сприятиме працевлаштування висококваліфікованого фахівця.

Дана освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво», повністю відповідає вимогам вищої школи, має комплексний та цільовий підхід для підготовки магістра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності та рекомендується для реалізації у Академією мистецтв ім. С.С. Прокоф'єва Таврійського національного університету імені В.І.Вернадського.

Доктор культурології, доцент
Ректор Київської муніципальної
академії естрадного та циркового
мистецтва

Яковлев О.В.